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de Diana esta MUY débil. El veterinario le encargd que le diera cada
rro de Dia . l I
| ado durante una semana. Si cada lata contiene 1750 gramos, icuér:

Ejemplo: El p
el perro de Diana?

|ata de alimento concent'r o
gramos de comida especial consu

-y 7.Como uno de los factores tiene varias cifras, se gy
multiplica I750¢ /- ¥
para dar respuesta, s€ |

propiedad distributiva.
1750 ¢ 7 = (1000 + 700 + 50) » 7
(1000 +7) + (700 « 7) + (50 * 7)
7000 + 4900 + 350 = 12.250

Respuesta: El perro de Diana consumird 12,250 gramos de comida.

D Realizar las siguientes operaciones.

(ngj;g .5- 14980 ) (J 12589 + 4578 =D IMH 2 J
(ﬁ25_635 .56=4.535.060 ) @1;56_389 . 1245= 1564 26%09

P Resolver los siguientes problemas.

a. Federico desea comprar 10 bultos de arroz y cada bulto de cuenta $ 34500 ;Cuanto dinef

necesita para comprar los 10 bultos? 3—\5'000

i o
| | N Yoo Cederico nec e 0 5.0
X 10 oo comprge los 10 ple
00000 |
g A2 ne '
344300
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b. Juan desea adquirir 200,000 acci !‘ ies ,17 £y
ones
cuestan las 200.000 acciones? de una empresa y cada accion le cuesta $ 822 ;Cuénto le
—— e — " TEEN - e
‘ r)..oo UOCX) G JUC o ,
| A g1 OCcriones ' e coe
— 164U O

*8=48 )

6 +10=60 )

E
(
(

O «100-=900 )

100 = Q =900 )

ﬁ Relaciona cada operacién con su resultado.
( 3.08+5-25

([ (549)+38-65

_

————— —_—

'\_ (9¢5)-(8+5)+12

6+(2+3+4)-39

e

C (8%3)92+15-44

\
—
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stas igualdades. Multiplica primero los factores que estan disg /
(

Comprugba si son ciertas e o“
paréntesis.

(10+2) * (100 ‘ : Lad

o l0)ms= Jo (10 <) yel

. 5@[‘ - CLY_,] : gle!
€00 - 600 1200130C

p Resuelve los siguientes problemas.

: e : £j¢
a. La nueva publicidad de un operador por cable ofrece el primer ano libre de impuestos o i
pago de la factura. Si el costo del impuesto mensual es de $16.562 mensuales, ;cuanto ding,
se ahorrara un usuario con esta nueva promocion? 5
= Pt
e & A :
46 .06 2
‘_f p
23424
O N Y
e Y = I

b. En el salén de sexto hay 48 estudiantes. La profesora necesita conformar grupos de limpiez:
de tareas y de asistencia sin que ningun estudiante repita grupo. Los grupos deben quedy
conformados teniendo en cuenta las siguientes observaciones: 1

- El grupo de limpieza debe tener ocho veces la cantidad de estudiantes que tiene el grupod
tareas.

» Elgrupo de asistencia debe tener el triple de estudiantes que el grupo de tareas.

iCuéntos estudiantes debe haber en cada grupo?

( &

\ ‘ )

c. Enunterreno libre se autoriza la construccion de una cancha
Si las dimensiones del terreno son 11 metros
la zona verde?

muiltiple de 6 metros por 4 metro®
por 16 metros, ;qué drea quedara disponible pa®
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LA QIVISIVN €3 19 UDETACION Contraria al

‘ a multiplicaci oduct

el multiplicador se puede |je ar ot 0 que quier

y iy gar al factor Multiplicado. La divigén eit:icc:rmque Pl
Puesta por los siguientes

Dividendo ~—— 4261 2
o "I‘-g —— Divisor

02 '213 ;
0(7 ——* Cociente
Ejemplo: 0 — Residuo

isa compro un total de R
Luisa comp Camisetas en § 556000 seguin esto ;Cuanto es el valor d
I de una camiseta?
Solucién:

el valor i
Para saber de una sola camiseta se divide el valor de las camisetas que compré entre 4

556000 , 8
?f;ig 69500

00
00

El valor de cada camiseta es de 5 19500,
Division exacta e inexacta

« Enladivisién exacta el residuo es cero.
+ Enladivision inexacta el residuo es diferente de cero

p Realizar las siguientes divisiones.

q( 12589 + 5 =2 517 ) C[( 15897 : 458 = 34 )
b C 12896+ 40 = 32). ) e( 417852+ 2= 20BN 6 )

CL 7896 + 35 = 213 )
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; i valen § 6,
b. Sara sabe que 20 entradas para el concierto de Iron Maiden 000,000 e
, Sara

cuanto vale una.

3 ‘?r‘ -
6.00000E2 — | s
OC0O POY ¢ cons

para |
e ————el vt
i ividirlo en 15 parte |
: 00,000 m’ y quiere dividir Quale Ejomi
_ Marfa Antonia compro un terreno de 2 ! ‘
¢ realizan un cultivo diferente en cada una (papa, arracacha arveja entre otros) de (CUénms% kel
cuadrados queda cada parcela del terreno? > o
2 00,0001 Code porcelq ael 1ereng
O20 13383 thene 13323 M
OSO \
280
) — Pas

d. La papeleria “Papel y papel" tiene 619 resmas de papel. Si la papeleria “Senderos” tiene tn
veces menos resmas que la primera, ;Cuntas resmas de papel tiene?

)

. G1313_— @én lo popeiea Sendel
O Q,O"4 enen 204 st
15
23 \

I—

e. En la cafeteria de un colegio caben 12 estudiantes por mesa. Si 4800 estudiantes van a ton
onces, jcuéntas mesas se necesitan para que se sienten todos los estudiantes?

—

L.8ooHZ— @ b eccuda neceiian Yoo o

0080%56

O

-

f. En una oficina
pagan a sus por turno diurna y 45,000 por turno noct™

emple
calcula el sueldo de un em pleados $30.000

Calcula cudnto gana por hoi:;e;:ra:‘: TR HARA 94 de Jos que fueron 5 de ¥
150000 'Jféa;% + 2 5.8?)0 o i
600.c00 49 O, md D

000 .

4




